

Извештај са састанка синдиката просвете Београда и Градског секретара секретаријата за образовање и децју заштиту одржаног 30.10.2012. године у просторијама Градске управе града Београда

ПРВИ ДЕО

Данас је у Секретаријату за образовање Београда одржан састанак синдиката просвете Београда, који су претходно званично послали одговарајући захтев и оверили га својим печатима.

Захтев су потписали Синдикат радника у просвети Србије (Синдикат образовања Београда), Форум београдских гимназија, Форум београдских основних школа, Форум средњих стручних школа Београда, Синдикат основних школа Београда “Унија Центар” и ГСПРС “Независност”.

На седници је постигнут договор о следећем:

1. РАД ИНСПЕКЦИЈЕ – Инспекције ће убудуће морати да раде у складу са законом, а не у договору са директорима школа, па се тај надзор своди на изјаве директора. У том напору, неки инспектори ће бити измењени, као и помоћница секретара за инспекцијски надзор. Сваки налаз инспектора провераваће одговорно лице у секретаријату;
2. САСТАНАК У МИНИСТАРСТВУ ПРОСВЕТЕ – Биће заказан састанак код начелника Одељења за инспекцијске послове Велимира Тмушића, уз присуство начелнице Школске управе Београда г-ђе Гордане Цветковић, на коме ће се разговарати о раду инспекцијских служби на свим нивоима, као и о координацији њиховог рада;
3. СИНДИКАТИ – Убудуће ће Секретаријат редовно одржавати састанке са свим синдикатима школа Београда – потписницима овог захтева;
4. БУСПЛУС – Сви синдикати су од секретарке тражили да се поштује Закон о раду и ПКУ, као и додатно тумачење Комисије за тумачење ПКУ, којима је регулисана надокнада за превоз запосленима. Градска секретарка је обећала да ће се обратити Правобранилаштву за мишљење, као и да постоји могућност да се појединцима, на њихов захтев, издају неперсонализоване Бусплус-картице.

ДРУГИ ДЕО

На изненађење присутних, на састанку су се појавили и представници Уније синдиката школа Београда (УСШБ), који нису били потписници поменутог захтева за састанак. (Читаоце који не прате догађања подсећамо да је то онај синдикат који је основала УСПРС, како би уништила ФБГ и ФССШБ и тиме просвети Београда показала који је то “једини прави просветни синдикат у Србији”). Док су сви остали синдикати имали по једног представника, из УСШБ их је дошло чак – четири!

